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１A
学校では建学の精神が理解され、浸透し
ている。

27 41 18 1 2 89 3.1 ８A
寮は生活するのに快適な環境が整って
いる。

41 35 10 2 0 88 3.3

１B
三つの芸術をリンクした学びが、教育の
中に具現化できている。

30 46 11 1 1 89 3.2 ８B
生徒は寮生活から、順序・礼節・作法な
ど、生活に大切なことを学んでいる。

27 48 15 2 0 92 3.1

１C
建学の精神のもと、生徒たちは生活から
学びができている。

22 47 18 1 1 89 3.0 ８C
生徒は寮生活を通じて、規則正しい生
活が身についてきた。

24 46 17 4 0 91 3.0

１D
学校では、わかりやすい授業がなされて
いる。

10 47 29 2 2 90 2.7 ９A
進路指導の体制・環境は十分整ってい
る。

13 37 32 3 4 89 2.7

１E
学校には、生徒の学力の向上が把握で
きるシステムがある。

22 37 27 2 1 89 2.9 ９B 進路指導は十分なされている。 10 40 34 3 6 93 2.7

１F
学校には、生徒の体力の向上が把握で
きるシステムがある。

16 49 21 1 1 88 2.9 １０A
学校と充分なコミュニケーションが取れ
ている。

20 37 29 3 1 90 2.8

２A 学校は、組織的な運営ができてる。 22 42 19 5 1 89 2.9 １０B
学校は、地域行事などに積極的に参加
し、地域との連携を図っている。

37 48 3 0 0 88 3.4

２B
学校は意見などが自由に言いやすい雰
囲気である。

24 38 23 3 1 89 2.9 １０C
学校は地域の方々を受け入れ、地域に
理解されるように努めている。

42 45 1 1 0 89 3.4

２C 学校の情報は適切に管理されている。 37 45 4 0 3 89 3.4 ※
生徒は、他人を思いやる心が育ってい
る。

30 50 9 0 0 89 3.2

３A 教員は熱心に指導している。 39 35 11 1 3 89 3.3 １１B
学校においては人権は十分守られてい
る。

27 54 7 0 2 90 3.2

※ 生徒は学校生活を楽しんでいる。 34 42 13 0 0 89 3.2 ※ 生徒は、感謝の心が育っている。 30 48 11 1 0 90 3.2

３C
学校の授業は、工夫がありわかりやす
い。

19 45 21 3 2 90 2.9 ※
生徒は自分を客観的に見ることができ
ている。

19 46 21 2 1 89 2.9

４A
教育を実現するための施設・設備は十分
である。

53 29 3 1 2 88 3.6 １３A
図書館には生徒の学習に必要な十分な
量の図書がある。

32 39 17 1 1 90 3.1

４B
本校の施設・設備は有効に活用されてい
る。

36 39 10 1 2 88 3.3 １３B 学校には、充分な学術情報がある。 19 47 17 2 5 90 3.0

４C
施設・設備は十分点検され、安全に保た
れている。

47 38 1 0 2 88 3.5 １４A 学校の食事は安全で衛生的である。 57 25 5 1 1 89 3.6

５A
防災計画を策定し、定期的に研修・訓練
を実施できている。

40 37 5 0 6 88 3.4 １４B
生徒は正しいマナーで食事ができてい
る。

31 49 9 0 1 90 3.2

５B
学校の危機管理に対する取り組みは十
分である。

30 48 9 0 4 91 3.2 １４C
学校では、食に関する教育が十分なさ
れている。

46 34 6 1 1 88 3.4

５C
校内には危険なまま放置されている個所
はない。

30 46 3 1 7 87 3.3 １５A
学校には、国際交流について充分な機
会がある。

53 32 2 0 0 87 3.6

６A
校内は、常に清潔・衛生的に保たれてい
る。

44 36 8 0 1 89 3.4 １５B
学校には、生徒が国際関係などの情報
を得たり、学んだりする十分な機会があ
る。

42 32 12 1 2 89 3.3

６B
体調の悪い生徒に対する対応は適切で
ある。

31 46 7 2 1 87 3.2 ※
生徒は、整理整頓ができるようになっ
た。

22 41 20 3 0 86 3.0

６C 生徒の心のケアは十分である。 21 39 22 4 1 87 2.9 ※ 生徒は、時間を守れている。 28 43 17 3 0 91 3.1

７A
生徒の問題行動への指導・対応は十分
である。

17 50 17 3 1 88 2.9 ※
生徒は、み教えの実行ができるように
なってきた。

21 42 23 3 0 89 2.9

７B
生徒会・委員会・部活動は十分活動でき
ている。

18 51 16 3 1 89 3.0 ※
生徒には、相談できる友人や大人がい
る。

30 44 16 0 0 90 3.2

７C 生徒指導は適切になされている。 16 53 16 2 2 89 3.0 ※ 生徒はあいさつがよくできている。 22 46 18 2 5 93 3.0
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